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ZÁPISNICA  

z 14. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Hubošovciach 

konaného dňa 07.04.2025 o 18.00 hod. v zasadačke Ocú 

 
     Prítomní:  
     Starostka obce :    Katarína Škvarlová  

     Poslanci OZ :        Tomáš Motýľ, Jana Havadejová,  Ľubomír Valenčín, Ľudmila  

                                   Mikolajová, Martin Sedlák 

     Neprítomní :          

     Ostatní prítomní:   Monika Leššová  

                                         

      Program : 

1. Otvorenie ,schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Prerokovanie Zmien a doplnkov č.2 ÚP obce  

5. Prerokovanie a schválenie nákupu pozemku pre obec 

6. Rôzne /doplnený bod rokovania/ 

7. Návrh uznesenia. 

8..Záver 

 

K bodu 1: Otvorenie 

Rokovanie OZ otvorila a  prítomných privítala starostka obce Katarína Škvarlová. o 18.00 

hod. Prítomní poslanci : v počte 5. Starostka konštatovala, že počet prítomných poslancov je 5 

a OZ je uznášania schopné.  Starostka  požiadala o doplnenie bodu rokovania .Poslanci 

jednohlasne schválili navrhovaný program rokovania tak ako bol predložený. 

 

K bodu 2 : Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

  

Overovatelia zápisnice :   Ľudmila Mikolajová, Jana Havadejová 

Návrhová komisia:            Tomáš Motýľ,  Martin Sedlák 

Zapisovateľka :                 Monika Leššová  

 

Poslanci členov jednohlasne schválili podľa návrhu 

 

K bodu 3 : Kontrola plnenia uznesení 

Poslanci skonštatovali, že všetky uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia boli splnené, až na 

uznesenie č 84, a uznesenia týkajúce sa vstupu do dlhopisového programu ktoré ešte neboli 

zrealizované. Uznesenia sú v súlade s prerokovanými bodmi programu, sú riadne podpísané 

a prijaté starostkou obce.  

 

K bodu 4 :  Prerokovanie zmien a doplnkov č. 2 územného plánu obce Hubošovce   

Obec spracováva  Zmeny a doplnky č.2 územného plánu obce. Poslanci sú oboznámení 

s pripravovanými zmenami územného plánu a navrhli tieto pripomienky : 

a/ vypustiť časť  lokality Záhumnie I. a Záhumnie II. 

 

b/ ponechať časť  lokality Záhumnie I. a Záhumnie  II. 

 

c/ pre nové lokality  Záhumnie I. a Záhumnie II určiť: 
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-  kategóriu miestnej cesty  pre nové lokality – dvojpruhové / 2,75m  +2,75m/ +  chodník  

  1,5m a zelený pás 1 m  obojstranne t. j. minimálna šírka  cesty  10,5 m 

 

- dodržiavať uličné čiary v nových lokalitách minimálne  6 m a maximálne  9 m  od hranice   

   pozemku susediaceho s verejnou miestnou komunikáciou 

 

- riešiť vjazd do lokality na pozemky  cez miestne cesty nie cez samostatné vjazdy 

 

- oplotenie pozemkov : z uličnej strany sa  povoľuje v max. výške  1,8 m a zároveň súvislá 

  nepriehľadná,    technicky vytvorená plocha oplotenia môže byť v max. výške  1,1 m od  

  upraveného terénu    zo strany komunikácie 

- oplotenie pozemkov na  hraniciach so susednými pozemkami sa povoľuje len priehľadné  

   pletivo s max.výškou 2m 

- oplotenie pozemkov, ktoré je súčasťou oporného múru nie vyššieho ako 1,1 m od   

   pôvodného terénu  tvoriaceho hranicu medzi susednými pozemkami musí byť priehľadné 

   pletivo s max.   výškou 1,8 m 

-  oplotenie pozemkov zo strany komunikácie alebo chodníka  ktoré je súčasťou oporného  

   múru nie  vyššieho ako 1,1 m od  pôvodného terénu   musí byť priehľadné  s max. výškou  

   1,1 m    a zároveň súčet výšky oporného múru a oplotenia nesmie presiahnuť 2,2 m. 

   Pre všetky lokality : 

d/  v smernej časti ÚP určiť  zastavanosť  pozemku na bývanie  30% vrátane  spevnených  

     plôch,  chodníkov, parkovacích miest a terás 

 

e/ dažďové vody  zo striech a spevnených plôch pri plánovanej výstavbe  v maximálnej miere 

     zdržať v území, resp.akumuláciou do zberných nádrží a následne túto vodu  využívať na   

     závlahu pozemkov prislúchajúcim k nehnuteľnostiam 

 

f/  premenovať lokalitu  Za humnami /HUBOŠOVCE/ na Záhumnie , navrhnúť prístupovú   

     komunikáciu / spodné pozemky/ 

 

g/  zakresliť  viac možnosti umiestnenia zastávky SAD na HURE 

 

h/  v časti JUR v lokalite Za humnami ponechať starú cestu ako je v pôvodnom ÚP a vypustiť  

    novonavrhnutú miestnu cestu 

 

i/  umiestnenie objektov na parcelách so sklonom vyšším ak 12 stupňov  je možné povoliť len 

    na základe    statických posudkov s PD terénnych úprav 

 
 

K bodu 5: Prerokovanie a schválenie nákupu pozemku pre obec 

 

V roku  2023 obec odkúpila polovicu pozemku pod vodným zdrojom od p.Michálekovej a 

starostku obce oslovil dedič druhej polovice s rovnakým návrhom a za rovnakých podmienok. 

Výmera pozemku je 4 340 m2 za sumu 2 000 EUR od pána Petra Želinského. Poslanci návrh 

odsúhlasili . 

 

K bodu 6 : Rôzne   

6.1 Prerokovanie výšky príspevku na čiastočnú kompenzáciu za vývoz žúmp  



 

3 

 

V roku  2021 obec zaviedla kompenzáciu za vývoz žúmp a splaškových vôd pre občanov 

v sume  30 EUR na jeden vývoz. Kompenzácia sa zaviedla  s tým, že po určitom čase sa 

výška alebo spôsob poskytovania prehodnotí. Návrhy sú nasledovné : 

- ponechať doterajšiu výšku kompenzácie a doterajší spôsob 

- zvýšiť príspevok na  50 EUR za vývoz ale obmedziť na štyri vývozy ročne 

- ponechať príspevok  30 EUR neobmedzene na počet vývozov, s podmienkou, že ide  

  o  majiteľa nehnuteľnosti s trvalým pobytom v obci  a  v uvedenej domácnosti si nikto  

  z občanov neuplatňuje zníženie poplatku za vývoz odpadov. 

 

Poslanci nakoniec  po krátkej diskusii schválili návrh :   

- ponechať príspevok  30 EUR neobmedzene na počet vývozov, s podmienkou, že ide  

 o  majiteľa nehnuteľnosti s trvalým pobytom v obci  a  v uvedenej domácnosti si nikto  

 z občanov neuplatňuje zníženie poplatku za vývoz odpadov. 

 

6.2 Informácia o možnosti získania dotácie na výstavbu chodníka a monolitického múru  

Starostka informovala poslancov, že sme podali žiadosť  prostredníctvom MAS Sabinovsko 

na PPA s cieľom získať dotáciu na vybudovanie chodníka pre peších okolo areálu školy 

smerom ku kostolu. Žiadosť musí byť podaná už s vysúťaženou sumou a s platnou zmluvou o 

dielo. V prípade že nezískame finančné prostriedky chodník sa stavať nebude. 

 

6.3 Oprava autobusových zastávok 

Poslankyňa  pani Havadejová navrhla starostke a poslancom na zváženie možnosť opravy 

autobusových zastávok. V súčasnosti nám to rozpočet neumožňuje ale starostka bude hľadať 

možnosť získania grantu alebo  zvažíme aj  možnosť,že si zastávky opravíme svojpomocne.  

 

K bodu 7 :Návrh uznesení 

 

Po rekapitulácií  prijatých uznesení  nasledoval záver rokovania. 

 

K bodu 8 : Záver 

 

    V závere starostka poďakovala prítomným za účasť na zasadnutí a rokovanie obecného  

zastupiteľstva o 21.05.hod ukončila. 

 

 

 

 

 Zapísala :  Monika Leššová 

 

 Overovatelia :  Jana Havadejová                         Ľudmila Mikolajová 
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